



## **25 апреля 2019 г. - Международный день «Девушки в ИКТ»**

Данный праздник, начиная с 2011 г. по инициативе Бюро развития электросвязи Международного союза электросвязи ежегодно, отмечается в четвертый четверг апреля». МСЭ призывает создавать условия, побуждающие и поощряющие девушек и молодых женщин рассматривать перспективы выбора образования и профессии в стремительно развивающейся сфере ИКТ, отметить, что выбор профессии в данной сфере открывает новые и захватывающие перспективы.

Основные праздничные мероприятия, традиционно проводятся в штаб-квартире МСЭ в Женеве, в этот году принимает региональное отделение МСЭ для Африки в Аддис-Абебе (Эфиопия).

Директор Бюро развития электросвязи Дорин Богдан-Мартин, обращаясь ко всем членам МСЭ, предложил использовать успех праздничных акций по случаю Международного дня «Девушки в ИКТ», для проведения мероприятий на протяжении года, чтобы «сделать каждый день Днем «Девушки в ИКТ»». «Совместными усилиями мы можем добиться, чтобы девушки и молодые женщины овладевали навыками, создавали доверие и поддержку, которые им необходимы для успеха в изучении ИКТ и профессионального роста в этой области, – отмечает Дорин Богдан-Мартин. – Ваши усилия будут способствовать ускорению решения задач 4.4.5.b и 8.6 Целей в области устойчивого развития».

К слову, 22 апреля в региональном отделении Международного союза электросвязи в Москве состоялась тематическая конференция, которая прошла в форме свободной дискуссии, представители администраций связи, телекоммуникационных компаний, научно-исследовательских институтов и отраслевых вузов обменялись опытом в сфере профессионально-ориентационной работы и поделились достижениями, связанными с проектами в сфере ИКТ, реализованными женщинами, вкладом женщин в профессиональное образование, сотрудничество с МСЭ, научные разработки.

В дискуссии приняли участие и представители Беларуси, а также в формате видеоконференции присоединились к обсуждению преподаватели и студенты Белорусской государственной академии связи.

В Учреждении образования «БГАС» с начала года прошли праздничные акции, встречи, концерты, дни открытых дверей, приуроченные к международному дню «Девушки в ИКТ». К примеру, проведено профориентационное собрание с учащимися выпускных курсов среднего специального образования, организована олимпиада «Девушки в ИКТ», а также экскурсия в Парк высокий технологий.

*На портале [«Девушки в ИКТ»](#), существующем на шести языках МСЭ, размещена основная информация, которая поможет заинтересованным участникам организовать мероприятие по случаю Международного дня «Девушки в ИКТ» 2019 г. Связавшись с командой МСЭ и обратившись по адресу [girlsinct@itu.int](mailto:girlsinct@itu.int) можно поделиться информацией о проведенных мероприятиях.*

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/news/24-04-2019-4465>